

## 2014中国·太湖明珠——长兴国际投资贸易洽谈会

## 太湖望县 锦绣长兴

通过长洽会这一招商引资的平台,长兴进一步完善产业结构,换档升级。长兴工业经济连续3年,保持每年20%以上的增幅提速。2013年,长兴规模以上工业产值达到1003.1亿元,成为湖州市第一个千亿级工业强县。

10月的长兴,吸引着世界的目光。嘉宾高朋满座,商贾学者云集。2014中国·太湖明珠——长兴国际投资贸易洽谈会于10月27日~30日隆重举行。

## 长洽会里看“果落花开”

一年一度的长洽会的举办,是基于长兴“工业立县”的发展战略。在2002年首届长洽会成功举办后,长兴坚持每年10月定期举办,长洽会正从最初区域性招商引资活动发展成为如今在境内外具有一定影响力的投资招商盛会。

在过去的10多年里,长洽会助推招商项目签约落户,加快科技成果落地开花,并

成为推动长兴经济发展、对外展示形象的国际平台。

今年的长洽会,以“产业招商、转型升级”为主题,通过举办攻坚百项目“530”活动、科技招商系列活动、电子商务招商推介活动、直接融资对接会暨企业重组项目推介会、2014长兴休闲旅游产业推介会、五大片区招商引资推介会、装备制造制造业重点

骨干企业和行业协会专项活动以及2014中国(长兴)花木大会等,进一步创优环境、扩大交流、增进友谊、扩大合作。

在本届长洽会期间共签约项目47个,总投资227.76亿元,其中内资38个,总投资158.65亿元,外资9个,总投资11.33亿美元;一产2个、二产32个、三产13个;总投资亿元以上项目38个。



中国·长兴  
CHINA CHANGXING

2014中国·太湖明珠  
长兴国际投资贸易洽谈会

新能源汽车及关键零部件研讨会  
浙江大学国家大学科技园(长兴)招商会  
长兴电子商务应用推介会

10月27日~10月30日



## 科技招商为“长兴速度”增添动力

10月27日,在浙江长兴国家大学科技园招商推介会上,10项科技招商类项目成功签约。

位于太湖新城的浙江大学国家大学科技园(长兴)现场,工地建设正热火朝天,一期11幢大厦已结顶,预计2015年5月可启用。这里将建成为长兴科学技术创新、科技成果转化与产业化、高新技术企业孵化、创新创业人才培养集聚、高技术产业发展辐射的基地。

如今,长兴的科技招商氛围日渐浓厚,

长兴自建研发机构的企业越来越多。超威集团坚持“什么都可以省,人才、研发投入不能省,还要逐年增加”的理念,投入2亿多元高标准建设省级重点企业研究院,引进国内外行业中一流的6位院士和100多位院校专家担任集团的首席专家。

此外,天能国家级企业技术中心、诺力高端仓储物流机械研究院也跻身全省重点骨干企业研发机构。浙江德管管业有限公司建有的无缝管材研发中心,浙江湖州威达纺织集团有限公司建有的有色纺纱研发中

心,浙江汉维通信器材有限公司建有的光电信息产品研发中心也都发挥了重要作用。

长兴经济之所以快步前行,关键的一个原因是背后政府强力的科技创新扶持与鼓励,是把科技引领、创新驱动作为推动经济发展、助力企业发展的重要引擎。

长兴已经成为环太湖地区的投资风向标,让上海、杭州、南京等地的商机“触手可及”。在“太湖望县 锦绣长兴”的战略目标下,长兴正迅速适应新常态,融入环太湖、跻身环太湖一流方阵。



浙江大学国家大学科技园(长兴)效果图



中汽零(长兴)汽车产业博览中心效果图

积极布局  
新能源汽车产业

本届长洽会的一大亮点是,投资达20亿元的“中汽零(长兴)汽车博览中心项目”正式落户长兴经济技术开发区,中汽零(长兴)项目将建设包括汽车研发和检测大厦、金融大厦、总部大厦等在内的,辐射长三角地区的汽车产业研发交易服务集成平台。

作为产业战略转移的新支点,新能源汽车及关键零部件产业无疑成为长兴布局未来产业发展的重要一招。

10月16日,第四届中国新能源汽车产业聚智峰会在长兴举行。10月29日,全国新能源汽车及关键零部件研讨会又将在长兴举行,届时产业界、科研院所和主管部门、行业协会的嘉宾将共聚一堂,就新能源汽车产业未来,长兴的产业机遇等话题展开讨论交流。

位于长兴经济技术开发区的康迪电动汽车长兴有限公司内,“微公交”正不断下线。今年,长兴又成功签下了瑞华新能源汽车动力总成生产基地项目,总投资30亿元的项目将引进国内先进的

电机、电控、电池生产线,而这正是制造电动汽车是否成功的三大核心。作为国内新能源电池生产的龙头企业天能集团,总投资3亿元的锂离子电池新能源项目刚刚投产。而其日前发布的高倍率铅炭超级电池、石墨烯基锂动力电池、电动车长寿命云电池,给电动车装上强劲“心脏”。

目前,长兴拥有汽配企业69家,全行业总产值近50亿元。全县汽车、汽配类在建项目17个,总投资超过50亿元,这些企业基本能够在今年两年内投产。

此外,长兴还出台了一系列产业扶持政策,通过建链、延链、补链,先后引进了吉利、康迪、瑞华、中汽零、日本高田等一批大好项目,形成了从汽车零部件加工到整车生产和销售一体化的完整产业链。

不到3年的时间,长兴县由中国的蓄电池之都逐步过渡为中国新能源电池城、新能源汽车城,而长兴接下来的目标是成为中国的绿色能源动力之都。

